

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/В

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Вильнюс

от 1 ОКТ 1960

Гастроли Шяуляйского драмтеатра

ЖИВИЛЕ и Викторас были хорошим друзьями, возможно даже больше. Война разбила планы молодых людей. Горели города и села, плакали матери, фашисты топтали землю родного края. Пролитая кровь взывала о мести.

О героической борьбе Живиле, Виктораса и других комсомольцев-партизан в тылу врага и рассказывает пьеса молодого драматурга И. Монтвилы «Мертвые говорят». Вчера этой постановкой начал в Вильнюсском государственном академическом театре драмы свои гастроли Шяуляйский драматический театр.

— В столицу мы приехали после трехлетнего перерыва, — рассказывает режиссер театра Казис Тумкявичюс. — О том, как возросло наше мастерство за эти годы, пусть судит требовательный вильнюсский зритель.

За семь дней пребывания в столице Шяуляйский драматический театр покажет 4 спектакля. Это пьеса И. Монтвилы «Мертвые говорят», трагедия Ф. Шиллера «Дон Карлос», пьеса латышского драматурга Г. Приеде «Хотя и осень» и венгерская народная сказка «Белая роза».

Соб. инф.